



ВОЗДРАВНИЦА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№13(625) 29 мая 2023 года

О ГЛАВНОМ

Город с пограничной судьбой

28 мая пограничной службе России исполнилось 106 лет. В День пограничника в нашей стране прошло множество мероприятий, посвящённых славной дате. Не могли не состояться они и у нас, ведь Сестрорецк – город с пограничной судьбой.

История Сестрорецка на протяжении многих веков была неразрывно связана с историей границы Российского государства на его северо-западных рубежах. С 1925 года в нашем городе располагался 5-й Краснознамённый пограничный отряд. На Сестрорецкой пограничной заставе при исполнении воинского долга совершил свой подвиг Герой-пограничник Андрей Иванович Коробицын. После Великой Отечественной войны многие годы пограничников здесь представлял полк связи – войсковая часть 2209.

С 2006 года продолжателями славных пограничных традиций стал Совет ветеранов-пограничников Курортного района «Рубеж», который создал Почётный житель города Сестрорецка Анатолий Ильич Воробьёв, а сейчас Советом руководит Юрий Викторович Бойников.

В 2010 году депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, поддержав инициативу ветеранов, приняли решение о создании сквера Пограничников. Тогда же возникла новая традиция – праздновать День пограничника в этом сквере.

Ежегодно к профессиональному празднику пограничников по заказу Муниципального совета и при содействии АО «Озеленитель», РОО ПМК «Сестрорецкий рубеж», Совета ветеранов войны в Афганистане и Чечне «Соратник» проводятся работы по благоустройству и украшению сквера. На его территории за эти годы замощены площадки, установлены флажки, вазоны с цветами, информационные щиты, раскрывающие страницы истории пограничной службы.

В 2012 году в сквере был открыт бюст Героя-пограничника А.И.Коробицына. Основой для него послужил памятник, установленный на территории пограничной заставы имени А.И.Коробицына в городе Светогорске Выборгского района Ленинградской области,



над которой шествует сестрорецкий Муниципальный совет.

В 2015-м в сквере появился настоящий пограничный столб, доставленный с пограничной заставы в городе Светогорске. Затем там был оборудован участок контрольно-следовой полосы. Благоустройство сквера продолжается каждый год.

Торжественные мероприятия, посвящённые Дню пограничника, состоялись в воскресенье 28 мая, став настоящим праздником

для ветеранов и всех жителей и гостей нашего города, собрав несколько сотен человек. Они начались с традиционного возложения цветов к могилам А.И.Коробицына и генерал-лейтенанта П.Н.Мироненко на Горе Героев Сестрорецкого кладбища, а также к стеле, посвящённой Герою Советского Союза А.М.Андрееву. Затем участники мероприятия переместились в сквер Пограничников.

В этот день Сестрорецк вновь встретил делегацию воинов-пограничников из

Пограничного управления ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области во главе с его начальником, генерал-лейтенантом Сергеем Григорьевичем Дорощевым.

С подробным фоторепортажем о том, как прошёл в Сестрорецке День пограничника, можно ознакомиться на 2-й странице нашей газеты.

Владимир Крючков
Фото: Фёдор Алёхин

ПРАЗДНИК

Город Сестрорецк

День Святой Троицы 4 июня



09.00 Праздничный молебен
храм святых апостолов Петра и Павла
Петровская наб., 1

11.00 Крестный ход вокруг храма святых апостолов Петра и Павла
Дубковское шоссе, 42

11.30 Церемония спуска венка в воду, встреча иконы «Троица»
набережная у храма святых апостолов Петра и Павла
Петровская наб., 1

12.00 Троицкие народные гуляния
территория у храма святых апостолов Петра и Павла
Петровская наб., 1

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- С Днём рождения, Петербург! 2
- Прозвенели Последние звонки 3
- На Сестрорецком рубеже 4
- Проблемы решаются 5
- За укрепление боевого содружества 6
- Борцы-вольники вновь с медалями 7
- Афиши, анонсы, объявления 8
- и многое другое...



Дорогие ленинградцы-петербуржцы!

Наш любимый город отмечает 320 лет со дня основания! Поздравляем всех, кто живёт в Санкт Петербурге, и всех, для кого он – лучший город на свете.

У Петербурга – уникальная история и великая судьба. Рождённый в Северной войне, он стал венцом трудов и побед, энергии и воли Петра Первого. На невских берегах Россия была провозглашена Империей.

Наш город – место силы, центр притяжения талантливых людей, город, который не раз проходил испытание на прочность. Трудом многих поколений были созданы величественные архитектурные ансамбли, музеи и памятники. Мы храним память о великих людях – государственных деятелях, ученых, писателях, поэтах и музыкантах, прославивших Россию. В мировую историю вошёл подвиг защитников Ленинграда, жителей блокадного города. Петербург – родина Президента России.

Сегодня, как и в эпоху Петра Первого, наша страна переживает переломное время. Петербуржцы плечом к плечу со всей страной противостоят новым попыткам Запада подчинить и уничтожить Россию. Мы гордимся нашими воинами, которые сражаются за Отечество. Наши заводы выпускают вооружение для защиты страны. Учебные заведения готовят кадры для армии, флота и высокотехнологичных производств.

Петербург остаётся центром международной жизни. Мы ждём на международный экономический форум делегации из нескольких десятков стран. Мы примем саммит Россия-Африка и Международный Военно-Морской салон.

Наш город рождён для побед и свершений России, и будет таким всегда. Желаем всем мира, добра, благополучия, оптимизма! Процветания – нашему Санкт Петербургу!

Александр Беглов,
Губернатор Санкт Петербурга
Александр Бельский,
Председатель Законодательного Собрания Санкт Петербурга



*С Днём рождения,
Петербург!*

СОБЫТИЕ

В День пограничника

Посвящённые Дню пограничника торжественные мероприятия стали настоящим праздником для ветеранов и всех жителей нашего города.

В них приняли участие почётные гости – Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Бельский, начальник Пограничного управления ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области генерал-лейтенант Сергей Дорофеев, вице-губернатор Ленинградской области Михаил Ильин, глава администрации Курортного района Санкт-Петербурга Александр Забайкин, депутат Законодательного Собрания, секретарь Курортного районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александр Ходосок, глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов и многие другие.

После их выступлений на торжественном митинге в сквере Пограничников и возложения цветов к бюсту героя-пограничника А.И.Коробицына начались показательные выступления военнослужащих Пограничного Управления ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области «Действия пограничного наряда по ликвидации диверсионно-разведывательной группы противника» с демонстрацией элементов рукопашного боя.

Завершило праздник великолепное творческое выступление ансамбля песни и пляски Пограничного управления «Невский дозор». В течение всего дня участников и зрителей ожидал показ современной военной техники и вооружения, работала полевая кухня.

Владимир Крючков
Фото: Фёдор Алёхин



Страницы истории

Судьба Сестрорецка связана с историей границы нашего государства на его северо-западных рубежах. В 1323 году по Ореховецкому договору, заключённому между Господином Великим Новгородом и шведским королем Магнусом, граница между государствами проходила по реке Сестре.

С 1811 по 1918 годы граница с Финляндией, входившей в состав Российской империи, проходила по Граничному ручью (Ржавой канаве) и реке Сестре. С 1918 года эта пограничная линия стала разделять Финляндию с Советским государством.

В 1925 году сформирован Пятый Краснознамённый Сестрорецкий пограничный отряд, он дислоцировался в нашем городе до 1939 года. Затем пограничников представляла воинская часть 2209.

13 лет назад было принято решение о создании сквера Пограничников.



ДАТА

Поздравляем библиотекарей!

27 мая работники библиотечной системы Курортного района принимали поздравления со своим профессиональным праздником.

Его дата была выбрана неслучайно, в этот день в 1795 году открылась первая публичная библиотека. Сегодня, несмотря на век интернет-технологий, библиотеки остаются привлекательными для читателей. В Курортном районе библиотеки постоянно развиваются, шагают в ногу со временем, предоставляя своим читателям новые услуги – это и клубы по интересам, и праздники, и культурные традиции. К примеру, «Зощенковские чтения» давно уже стали визитной карточкой Сестрорецка.

Поздравляем коллектив замечательных библиотекарей Курортного района, руководимый Людмилой Михайловной Минаевой, с профессиональным праздником! Желаем достатка и благополучия, крепкого здоровья, удачи и много новых интересных книг, которые вы будете рады предложить вашим читателям!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка

27 мая - Общероссийский день библиотек



С Днём защиты детей!

Дорогие друзья! 1 июня отмечается Международный день защиты детей.

Важнейшую роль в жизни каждого ребёнка играет семья. Поэтому наша общая цель заключается в поддержке ценностей крепкой и дружной семьи. Всему нашему обществу нужно приложить усилия, чтобы в стране не было чужих или ненужных детей.

С самых ранних лет каждый ребёнок должен быть окружён добротой и любовью взрослых. Только так он вырастет сознательным, активным гражданином, ответственным за судьбу родной страны.

Уважаемые сестроречане, жители Курортного района! Желаем вам и вашим детям здоровья, счастья, мира и добра!

Глава муниципального образования
Андрей ИВАНОВ

Депутаты Муниципального совета:
Владимир АНИСИМОВ, Валентина БАБУШКИНА,
Юрий ДОКИШ, Николай ЗАБОРОВСКИЙ, Юрий КОЗЫРЕВ,
Владимир МАТВЕЕВ, Ирина СИДОРОВА, Ольга ЯКОВЛЕВА

Глава Местной администрации
Татьяна ОВСЯНИКОВА

Праздник Сестрорецка

Депутаты Муниципального совета на своём заседании назначили дату проведения Дня рождения Сестрорецка. В этом году празднования пройдут в субботу 2 сентября.

Основные мероприятия праздника вновь должны пройти на площади Свободы у здания районной администрации. В настоящее время уже продумывается сценарный план предстоящего праздника и ведутся переговоры артистами.

О подготовке к празднованию 309-й годовщины основания Сестрорецка мы ещё обязательно расскажем на страницах летних выпусков нашей газеты.

Владимир Крючков



СОБЫТИЕ



Прощай, школа!

Во всех школах Курортного района в конце мая прошли торжественные линейки, посвящённые окончанию учебного года. Представители органов государственной власти и местного самоуправления побывали в учебных учреждениях, поздравив ребят и педагогов с праздником.

Так Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Бельский посетил сестрорецкую гимназию №433, дав напутствие выпускникам 9 классов: «Впереди у вас – новые высоты, которые вы обязательно покорите! Ведь у вас есть для этого энергия, целеустремлённость, знания! Мы верим в вас!». Также прозвучали благодарственные слова всем педагогам за их заботу и внимание к ученикам, за то, что они передают ребятам знания и опыт, помогают становиться грамотными и самостоятельными людьми.

Глава администрации Курортного района Александр Забайкин вместе с секретарём Курортного районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александром Ходоском и заместителем председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимиром Матвеевым посетили школу №435, поздравили выпускников и пожелали им успехов в ходе итоговой государственной аттестации.

Выпускники были главными героями этого праздника. Ведь для них школьный звонок прозвучал в последний раз. Всего в этом году из учебных учреждений Курортного района выпускаются 592 учащихся одиннадцатых классов и 269 – девярых.

Владимир Крючков



ВИЗИТ



Сестроречане в Выборге

В канун празднования Дня пограничника город Выборг с визитом побывала делегация города Сестрорецка.

Глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов и глава Местной администрации Татьяна Овсянникова вместе с представителем Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александром Ваймером, ветераном, генерал-майором пограничной службы Иваном Дмитриевичем Ярковым и представителем Молодёжного совета Дмитрием Орловым посетили Службу в городе Выборге Пограничного управления ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, а также с большим удовольствием познакомились с экспозицией Военного музея Карельского перешейка в Выборге.

Совместно с новым начальником Службы Анатолием Николаевичем Каракулиным сестроречане поздравили с профессиональным праздником всех пограничников, охраняющих Северо-Западные рубежи нашей Родины.

Владимир Крючков



ПАТРИОТИЗМ

На Сестрорецком рубеже

Члены Молодёжного патриотического клуба «Сестрорецкий рубеж» при поддержке Муниципального совета города Сестрорецка и Сторонников «ЕДИНОЙ РОССИИ» Курортного района организовали и провели 24 мая интересное уличное военно-патриотическое мероприятие для учащихся общеобразовательных учреждений.

С большим интересом школьники посмотрели видеофильмы «Город пограничный», «Непокорённый рубеж» и «Во Славу русского оружия» в ДЗОТе, подземное пространство которого было стилизовано под фронтальной кинотеатр. Затем вместе совершили экскурсию по экспозициям макетов оружия, разработывавшегося и производившегося на Сестрорецком оружейном заводе, малых огневых точек, оборудованных окопных линий и систем заграждения, найденных поисковиками на территории Карельского Укрепрайона.

Представители Курортного районного отделения Партии Деонис



Дамаскин и Игорь Нечаев приняли участие в проведении для ребят мастер-классов по сборке и разборке автоматического стрелкового оружия, по метанию гранат, а также другим полезным практическим навыкам.

Сегодня, когда наша страна оказалась, по сути, во вражеском окружении, когда страны коллективного Запада, подстрекая и накачивая оружием украинских неонацистов,

хотят уничтожить нашу идентичность, важно с самого раннего детства воспитывать патриотические качества личности, а также практические умения по защите Родины в минуты опасности.

Юные жители Курортного района остались довольны проведённым мероприятием, поэтому организаторы на «Сестрорецком рубеже» будут проводить их регулярно.

Владимир Крючков



АКТУАЛЬНО

НАША ПРОФЕССИЯ - РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

695 000 ЕДИНОВРЕМЕННО **500 000 + 195 000**
региональная выплата федеральная выплата

от **204 000** в зоне СВО

льготы и социальные гарантии для Вас, Ваших родных и близких
<https://www.gov.spb.ru/contract/>
телефон горячей линии **117**

- ТРЕБОВАНИЯ**
- 18+** ПО ВОЗРАСТУ ОТ 18 ЛЕТ
 - ПО ОБРАЗОВАНИЮ** НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)
 - ПО ЗДОРОВЬЮ** КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ "А" ИЛИ "Б"

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПУНКТ
по организации мероприятий по отбору граждан для поступления на военную службу по контракту

Режим работы:
понедельник – суббота с 9:00 до 18:00,
обед с 13:00 до 13:45

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ: **(812) 246-92-26** ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
Сестрорецк, ул. Володарского, д. 1

«Зарничка»

18 мая на территории Дома детского творчества «На реке Сестре» был проведён районный этап военно-спортивной игры «Зарничка» среди школьников 1-4 классов.

Вместе с директором ДДТ «На реке Сестре» Мариной Кукановой в открытии «Зарнички» принял участие заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев. Он обратился к ребятам с приветственным словом, пожелав всем бодрости духа, спортивного азарта и воли к победе.

На старт вышли команды младших классов школ Курортного района. Получив на регистрации карту местности и маршрутный лист, ребята из каждой команды показывали навыки строевой подготовки, сдали нормы ГТО, оказывали первую медицинскую помощь, преодолевали «болото», метали «гранаты» в «окоп противника», вязали туристские узлы и ориентировались на местности.

Сергей Николаенко



ВОСПИТАНИЕ



На выпускном балу

Выпускной бал – волнительный и трогательный праздник не только для родителей, но и для всех сотрудников сестрорецкого детского сада №25 «Умка». Сколько души, сердца было вложено в каждого ребёнка. Все они стали маленькими звёздочками, которые в будущем обязательно станут звёздами.

Из стен детского сада выпорхнули в новый – интересный и увлекательный мир знаний дошколята из групп «Маленькие звёздочки», «Солнышко» и «Василёк». В детском саду царил волшебная атмосфера. Девочки в воздушных платьицах, нарядные мальчики собрались в зале. Родители и дети заметно волновались: ведь это было очень важное для ребят событие – первый в жизни выпускной бал.

Торжественная часть утренника была посвящена талантам воспитанников. Они читали стихи, пели песни про детский сад, о воспитателях, родителях, которые взволновали всех присутствующих.

Наши ребята так быстро подросли, мы рады видеть, как развивалась их природная любознательность, как они приобрели навыки необходимые для исследовательской деятельности. Будущие школьники научились получать информацию, уверенно выражать свои идеи и проявлять желание сотрудничества. Наши ребята ценят свою культуру и историю, а также открыты к различным точкам зрения, уважают ценности и традиции других людей. Они проделали замечательную работу по развитию навыков, которые пригодятся им в дальнейшей жизни.

Виктория Сарадоева



ТВОРЧЕСТВО

Большие победы

Ученики сестрорецкой школы танцев «The Best dance» заканчивают учебный год с большими победами!

Хочется поздравить руководителя этого коллектива Викторю Романову и её учеников с победами на танцевальных конкурсах и чемпионатах! Дети разных возрастных категорий стали Лауреатами 1, 2, 3 степеней на таких конкурсах, как «Щелкунчик» в городе Москва, а также в Санкт-Петербурге – «Северная столица», «МДФ», «Идол», «Dancefactor», «Легенда», на котором гран-при взяла солистка коллектива Ульяна Огурцова.

В июне девочки вместе с Викторией Романовой едут на Международный конкурс в Сочи, где будут представлять наш Санкт-Петербург, а также пройдут там курсы Танцевальной академии и получат сертификаты.

Светлана Трофимова



Всем выпускникам были вручены памятные кубки, грамоты, в номинациях по тем качествам, которые наши воспитанники наиболее глубоко продемонстрировали. Поздравить старших товарищей пришли и малыши, они напомнили нашим выпускникам – какими они были, и пожелали в школе не шалить, а учиться только на «4» и «5».

В конце праздника не могли сдержать слёз и дети, и родители, и воспитатели. Много добрых слов прозвучало от имени родителей выпускников. Они поблагодарили коллектив детского сада за тёплое, чуткое отношение к их детям, отметив, что теперь их повзрослевшие дети могут по праву идти в первый класс. Заведующий Валентина Ивановна Бабушкина также сказала напутственные слова выпускникам, пожелала счастливого пути по дороге знаний и вручила памятные альбомы с лентами выпускников.

Ещё раз поздравляем наших выпускников с этим знаменательным днём! Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни. Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных звёзд. Желаем им успехов в учёбе, радости новых открытий и творческих свершений. Уверены, что те знания и навыки, которые они приобрели в нашем детском саду, послужат крепким фундаментом для успешного обучения в школе!

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Проблемы решаются!

Жители города Сестрорецка обратились в Муниципальный совет с жалобой на подтопление дорожного полотна в местах пешеходных переходов на улице Мосина, на отсутствие вблизи недавно реконструированного здания школы №434 мест остановки транспортных средств, где родители могли бы высаживать своих детей, а также на небезопасную автобусную остановку в районе школы.



К решению этих проблем оперативно подключился депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александр Ходосок. Вместе с представителями Комитета по развитию транспортной инфраструктуры и органов местного самоуправления города Сестрорецка удалось организовать несколько выездных совещаний на улице Мосина, на которой в настоящее время завершается капитальный ремонт дорожного покрытия!

В ходе совместного поиска путей решения этих проблем было принято принципиальное решение, что в ходе проводимых дорожных работ в районе школы №434 будет создана небольшая парковка-остановка транспортных средств, на которой родители смогут безопасно высаживать своих детей, а не на обочине, как сейчас. Кроме того, на несколько метров будет перенесена автобусная остановка, и на её новом месте произведено уширение дорожного полотна с целью повышения безопасности пассажиров. Для устранения подтопления пешеходного перехода тоже будет найдено оптимальное техническое решение.

Выполнение принятых решений находится на депутатском и партийном контроле «ЕДИНОЙ РОССИИ»!

Владимир Крючков

ДОСТИЖЕНИЯ



И педагог, и психолог!

В педагогическом коллективе ГБДОУ №14 Курортного района выдался очень плодотворный учебный год! Было много ярких выступлений и успехов в профессиональных конкурсах. В этой связи хотим отметить нашего педагога-психолога Екатерину Корякину.

В 2023 году Екатерина Владимировна стала победителем районного конкурса «Методическая копилка специалиста» в номинации «Методическая разработка», где представила свою методическую разработку «Неделя психологии для родителей», что способствовало популяризации этой формы работы не только в дошкольных учреждениях, но и в школах. В конкурсе «Педагогическая палитра» в номинации «Педагог, семья, общество – инновационные модели взаимодействия» Екатерина Владимировна Корякина тоже стала победителем.

Но самое главное достижение – это участие нашего педагога-психолога в региональном этапе конкурса «Учитель здоровья России – 2023», который проходил в рамках года педагога и наставника в Санкт-Петербурге.

Екатерина Корякина достойно представила Курортный район на городском этапе XIV Всероссийского конкурса в номинации «Специалист службы сопровождения». Она показала жюри открытое занятие с дошкольниками детского сада №19 Кировского района, а также представила свой профессиональный опыт в творческой презентации.

Гордимся нашим специалистом и поздравляем с выходом на городской уровень! Желаем успехов, новых побед и достижений, всегда оставаться таким же жизнерадостным человеком и получать удовольствие от любимой работы!

Ольга Михайленко

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

Поздравляем!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, Совет ветеранов Курортного района, районные отделения общества «Жители блокадного Ленинграда», общества малолетних узников фашистских концлагерей, Местное отделение Всероссийского Общества инвалидов и общественная организация «Союз «Чернобыль» поздравляют ветеранов, жителей нашего города, родившихся в мае, – с юбилеями:

с 95-летием: Макарову Ираиду Силовну;

с 90-летием: Михайлова Анатолия Михайловича, Яркова Ивана Дмитриевича;

с 85-летием: Беляева Олега Георгиевича, Гладченко Людмилу Ивановну, Девяткину Валентину Ивановну, Жильникову Галину Ивановну, Коробийчук Раису Ивановну, Королёву Елену Минеевну, Пак Музу Александровну, Полиглоттова Владимира Ивановича, Смирнову Нину Александровну, Суворову Галину Григорьевну;

с 80-летием: Бойко Геннадия Гавриловича, Ерёменко Юрия Павловича, Лесову Ларису Михайловну, Майорову Наталью Ивановну, Муравьёву Людмилу Васильевну, Паншину Людмилу Иосифовну, Парамонову Нину Мироновну, Пронина Николая Константиновича, Рыбкину Александру Васильевну, Филиппову Галину Николаевну;

с 75-летием: Абрамову Елену Павловну, Баканча Нину Алексеевну, Бутлицкую Елену Алексеевну, Воробьёву Ларису Николаевну, Воронина Александра Михайловича, Егорова Николая Николаевича, Заднепровскую Татьяну Павловну, Иванову Людмилу Ивановну, Иншакова Виктора Васильевича, Командровскую Наталью Григорьевну, Крижинского Аркадия Ивановича, Кубрина Виктора Васильевича, Кузьмину Галину Николаевну, Мандрыкина Петра Владимировича, Наумову Екатерину Павловну, Николаеву Юлию Васильевну, Новицкую Галину Дмитриевну, Обрывченко Веру Аркадьевну, Петрову Любовь Михайловну, Полищук Евгению Викторовну, Проскурникову Ирину Ивановну, Уварову Екатерину Викторовну, Шабанову Зинаиду Николаевну, Шведова Валерия Фёдоровича, Шилова Виктора Викторовича;

с 70-летием: Аврама Василия Семёновича, Алексееву Надежду Павловну, Бобкову Ольгу Анатольевну, Богачёву Елену Викторовну, Богданову Татьяну Николаевну, Васильеву Киру Николаевну, Воронцову Наталью Александровну, Герасимову Екатерину Николаевну, Голякова Вячеслава Алексеевича, Завьялову Татьяну Андреевну, Зайцева Николая Егоровича, Заречнева Сергея Дмитриевича, Зызникова Николая Дмитриевича, Коваль Тамару Борисовну, Копылову Валентину Владимировну, Корякову Елену Леонидовну, Коугия Валентину Моисеевну, Маревичева Юрия Игоревича, Мишнева Николая Ивановича, Найдёнова Игоря Анатольевича, Обрубову Веру Ивановну, Пантус Наталью Павловну, Перчик Нину Ивановну, Петкуна Евгения Петровича, Петрова Владимира Викторовича, Полозову Татьяну Михайловну, Сиземскую Елену Григорьевну, Соловьёву Елену Фёдоровну, Соломонову Римму Аркадьевну, Телицына Александра Константиновича, Хлабыстову Инну Викторовну, Цыбина Владимира Егоровича.

**Желаем всем юбилярам
доброе здоровья, счастья,
благополучия и тепла в род-
ных домах и семьях!**



С юбилеем!

28 мая свой 80-летний жизненный Юбилей отметил Почётный житель города Сестрорецка Николай Константинович Пронин.

Он относится к людям неравнодушным, активным, с обострённым чувством социальной справедливости, чистой совестью, умеющим братья за дело и добиваться значимых результатов. Он был одним из лидеров комсомола в нашем районе, с неутомимой энергией добивался решения поставленных задач, сам активно участвовал во всех спортивных соревнованиях, туристических слётах, походах по местам боевой славы, трудовых десантах. Всегда возглавлял команды района, будь то пионерская «Зарница» или военно-патриотический слёт, в спортивных соревнованиях всегда его команда занимала призовые места в Ленинграде.

Пятнадцать лет работал директором «Объединённой дирекции парка культуры и отдыха «Дубки», куда входили также Зеленогорский парк и городок аттракционов посёлка Лисий Нос. Наибольший талант руководителя раскрылся у него именно в этот период деятельности, благодаря отличным знаниям, богатому опыту, умению работать с людьми сумел добиться больших успехов в развитии парков района. В 1988 году участвуя во Всесоюзном смотре-конкурсе на лучшее благоустройство парков, коллектив «Дубков» занял второе призовое место среди всех парков страны. Благодаря личному авторитету и проводимой большой работе, трудовым коллективом парка по восстановлению исторической части, парк «Дубки» в 1994 году был взят под охрану ЮНЕСКО как памятник садово-паркового искусства XVIII века.

До сих пор он верен своим принципам как активный комсомолец, коммунист, он сохранил партийную честь и совесть и служит истинным интересам своего народа.

Дорогой Николай Константинович, примите наши сердечные поздравления с Юбилеем! Вы являетесь достойным примером для нашей молодёжи как опытный наставник и мудрый трудолюбивый человек. От всего сердца желаем вам долгих и счастливых лет жизни и оставаться верным идеалам своей молодости. Будьте здоровы!

**Михаил Деревянко, первый секретарь Курортного районного отделения КПРФ
Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка
Редакция газеты «Здравница Санкт-Петербурга»**



ПРИЗНАНИЕ



**За укрепление
боевого
содружества**

Приказом министра обороны, генерала армии Сергея Шойгу сотрудник епархиального отдела по взаимодействию с казачеством, настоятель сестрорецкого храма Тихвинской иконы Божией Матери архимандрит Гавриил (Коневиченко) награждён медалью «За укрепление боевого содружества».

Награду вручил 22 мая в храме Тихвинской иконы Божией Матери участник боевых действий, начальник управления кадрами Западного военного округа генерал-майор Игорь Белявский. «Служу государству Российскому, Церкви Христовой и казачеству православному», – возгласил отец Гавриил и поблагодарил за высокую оценку его трудов.

Медалью «За укрепление боевого содружества» награждаются военнослужащие и гражданские лица за заслуги в формировании и реализации государственной политики в международном военном сотрудничестве.

Сергей Иванов

ВЫСТАВКА

Город пограничный



В библиотеке посёлка Александровская открылась выставка, посвящённая 105-летию Пограничных войск России и 700-й годовщине первой официально утверждённой границы Русского государства по Ореховскому мирному договору с Ингерманландией, прошедшей по руслу реки Сестры на Карельском перешейке.

Экспозиция рассказывает и об истории сестрорецкой пограничной части №2209, и о лесной местности в полу-сотне вёрст к северо-востоку от Сестрорецка – истоке реки Сестры. В честь 29 мая – Дня военного автомобилиста – выставка дополнена автомобилями.

Экспонаты предоставили сестрорецане Денис Волков (пограничник запаса), Сергей Завернин (краевед-коллекционер), Евгений Нифашев (автокравед).

Адрес библиотеки: пос.Александровская, пр.Красных Командиров, д.25 (ежедневно с 12 до 19 часов, кроме вс.-пн.), выставка продлится до 10 июня.

Евгений Нифашев

ПРАЗДНИК

День Ветерана труда

В мае в Санкт-Петербурге по традиции отмечается День ветерана труда – город чествует жителей, которые много лет добросовестно трудились в самых разных сферах, имеют знаки отличия и награды за безупречный труд и неоценимый вклад в экономику страны на протяжении трудовой деятельности. Они – наши герои, которыми мы гордимся!

В Доме Культуры и Творчества Курортного района состоялся посвящённый этому празднику концерт. Перед его началом представитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер поздравил ветеранов с праздником и вручил Благодарственные письма. Участников также поздравили заместители председателя Совета ветеранов Курортного рай-



она Ольга Шагаева и Иван Семёнова. Иван Константинович вручил букет цветов председателю общества «Дети войны» Инне Андреевне Пушкаревой.

Затем начался концерт творческих коллективов – хора «Русская песня», хора ветеранов «Вдохновение», танцевального коллектива «Кристалл» КЦСОН Курортного района. Зрители и артисты, руководители коллективов, почти все ветераны труда пели и танцевали все вместе!

Спасибо вам, дорогие наши талантливые труженики! Мы на вас равняемся, гордимся и постараемся в будущем соответствовать и в труде, и в творчестве!

Светлана Трофимова

СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ

Бег на песке – 2023

17 мая на Дубковском пляже в Сестрорецке было замечено небывалое количество счастливых любителей бега – стартовало долгожданное физкультурное мероприятие «Кубок Курортного района по бегу на песке – 2023».

1 этап был отмечен организаторами соревнований – Центром физической культуры, спорта и здоровья Курортного района как самый массовый за всю историю проведения мероприятия. Около 300 человек вышли на старт забегов на 1 или 5 км в зависимости от возрастной категории и, несмотря ни на что, пе-

ресекли финишную линию победителями: кто-то по беговому времени, а кто-то – над самим собой.

На этом хорошие новости не заканчиваются. На старте впервые была использована электронная фиксация времени, и участники могли наблюдать свои результаты в режиме онлайн на сайте О-тайм.

Первый этап соревнований позади, но для того, чтобы побороться за главный приз, необходимо принять участие в пяти этапах из восьми возможных. Всё лето после трудного дня по средам участников будет ждать всё те же любившие-

ся дистанции по песку протяжённостью в 1 и 5 км, которые не оставят равнодушными даже самого подготовленного бегуна.

Впереди ещё семь этапов, а значит, у всех есть шанс возглавить гонку в борьбе за звание победителя. Как известно, бегать по песку – непростое занятие, требующее определённых навыков и выносливости, именно поэтому победит самый стойкий, целеустремлённый и физически подготовленный.

Ждём всех любителей бега по песку 31 мая на втором этапе физкультурного мероприятия, который обещает быть не менее интересным!

Екатерина Гончарова
Фото: Ева Смурова



Вновь с медалями!

Борцы из подростково-молодёжного центра «Восход» в конце учебного года приняли участие в двух соревнованиях – межрегиональном турнире памяти Героя Советского Союза Василия Егоровича Стукалова в городе Бокситогорске Ленинградской области и нашем традиционном турнире «День Победы».

Из Бокситогорска все наши ребята вернулись с медалями: Матвей Пекарев – с золотой, Роман Севастьянов и Давид Джусоев – с серебряными, а Саид Абдулов и Стасик Орлов – с бронзовыми. К сожалению, победитель прошлогодних аналогичных турниров Стасик Орлов позволил себе расслабиться во время подготовки к соревнованиям и тут же за это поплатился. В Бокситогорске в схватке за выход в финал он проиграл представителю Кингисеппа Тимофею Масичу при равном счёте 4:4, а в Сестрорецке в финале уступил борцу из спортивной школы Петроградского района Глебу Иванову. Есть над чем задуматься парню, который редко проигрывал до этого...

В нашем Сестрорецком турнире приняли участие десять команд

из Санкт-Петербурга, Республики Карелии, Ленинградской области и Сестрорецка. И здесь наши

парни были на высоте. Они завоевали семь золотых, три серебряных и пять бронзовых медалей. Чемпионами турнира стали Роман Севастьянов, Роман Астапенко, Даниил Щербов, Матвей Пекарев, Дмитрий

Николаев, Николай Орлов и Давид Джусоев.

Два наших борца – Матвей Пекарев и Георгий Татаев были удостоены специальных призов за лучшую технику борьбы и за волю к победе

(соответственно). Лучшим судьёй турнира признан главный секретарь соревнований, судья первой категории Сергей Николаевич Мироненко.

Золотых медалей также были удостоены борцы из Кингисеппа, Бокситогорска и Санкт-Петербурга. Особо хотелось бы отметить юных представителей школы олимпийского резерва имени В.Коренькова, которых тренирует Анвар Алаудинович Магомедов. Его подопечные Иван Мастоугин, Ахсар Алборов и Святослав Басов завоевали золотые медали, а братья Гаджиевы, Магомед и Рамзан, стали обладателями серебряной и бронзовой медалей.

К сожалению, из-за ряда проблем в этом году мы не смогли принять участие в соревнованиях в Старой Руссе, Кондопоге и Ведлозере, а к нам не смогли приехать постоянные участники нашего турнира – севастопольцы. Похоже, традиционный фестиваль борьбы в Севастополе тоже не состоится... жаль!

Летом ребята должны отдохнуть от ковра, поэтому тренировки будут проходить на открытом воздухе. Спортивные игры, кроссы, общефизическая подготовка помогут ребятам окрепнуть и с новыми силами приступить к тренировкам на ковре в сентябре.

Юрий Цатурян



Готов к труду и обороне!

23 мая в торжественной обстановке состоялось вручение нагрудных знаков физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) воспитанникам сестрорецкого детского сада №27.

Церемонию награждения провели заведующий детским садом Ирина Сидорова и представитель отдела ВФСК ГТО Центра физической культуры, спорта и здоровья Курортного района Лариса Бутук.

15 дошколятам были присвоены знаки отличия комплекса ГТО – награда за успешное выполнение нормативов различного достоинства: четыре бронзовых знака, десять серебряных и один золотой.

Три заветных буквы «ГТО» – не просто комплекс физической подготовки и патриотическое воспитание, это – гордость, почёт и успех! Дорогие ребята, поздравляем и верим, что впереди вас ждёт ещё много побед!

Алёна Зинкевич

Чудо-шахматы

19 мая в сестрорецком детском саду №27 среди воспитанников подготовительных групп «Звёздочка», «Карапузы» и «Умнички» состоялся турнир «Чудо-шахматы».

Шахматы – не только игра, доставляющая детям много радости, удовольствия, но и эффективное средство их умственного развития. В турнире приняли участие 14 воспитанников. Своих юных звёздочек пришли поддержать родители, которые внимательно наблюдали за ходом игры. Ребята с большой ответственностью и с нескрываемым интересом отнеслись к участию в соревнованиях. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. В ходе игры дети доброжелательно относились к соперникам и соперничали чужим неудачам, не скрывая своих радостных эмоций и переполняющих их чувств.

По итогам турнира все воспитанники получили дипломы. Желаем ребятам всегда быть «на коне» и уверенно двигаться к своим целям!

Светлана Трофимова



АФИША

W: gastymuseum.spb.ru | М. Свободы, 1
E: office@gastymuseum.spb.ru | г. Сестрорецк
T: +7 931 283-0849 | Санкт-Петербург | пн-сб с 12.00 до 19.00
Выходной — среда

НАРОДНЫЙ ПОРТРЕТ



Открытие выставки:
2 июня 2023 года в 13:00

Из коллекции
Андрея Сазонова

ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ МУЗЕЙНЫЙ КОМПЛЕКС В РАЗЛИВЕ | 02.06 — 02.07.2023 | г. Сестрорецк, пл. Свободы, 1. Выставочный зал «Арт-Курорт»

СПб ГБУК «ЦБС Курортного района» | Центральная библиотека им. М.М.Зощенко



Пушкинские чтения

3 ИЮНЯ 15:00

Специальный гость мероприятия – библиограф, литератор Татьяна Акулова-Конецкая выступит с сообщением «Пушкин Виктора Конецкого». Прозвучат романы на стихи Александра Сергеевича в исполнении петербургских артистов Юрия Решетникова и Дмитрия Ефименко, барда Александра Ефременкова, участников литературного объединения им. Николая Гумилёва (Кронштадт).

г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7 | Вход свободный | 12+ | Т. 246-24-05



АКТУАЛЬНО

Вывоз ТКО

С 9 июля 2022 года силами «Невского экологического оператора» совместно с организацией ООО «ЭКОВАСТ» запущена новая, «СИГНАЛЬНАЯ» схема сбора твёрдых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории муниципального образования города Сестрорецка.



Данная схема включает в себя объезд 20 точек по адресной программе, согласованной с Местной администрацией МО города Сестрорецка.

Периодичность оказания данной услуги – 2 раза в месяц, каждые 2-я и 4-я суббота месяца. В указанные дни специализированный автомобиль производит объезд по установленному графику, делая остановки по 15 минут на каждой из точек, на которых будет производиться сбор ТКО, образованных жителями частных домовладений. Отходы будут приниматься только упакованные в мешки/пакеты объёмом, не превышающим 100 литров.

Время и адреса остановок мусоровоза в городе Сестрорецке:

- 09:00-09:15 – Каугиевская ул., напротив д.53, координаты: 60.040412, 29.989548;
- 09:20-09:35 – Каугиевская ул., напротив д.14/18, координаты: 60.041365, 29.982073;
- 09:40-09:55 – пр.Муромцева, напротив д.2, координаты: 60.039751, 29.978673;
- 10:00-10:15 – 1-я линия, напротив д.10, координаты: 60.047421, 29.978265;
- 10:20-10:35 – 2-я линия, напротив д.2/24, координаты: 60.048763, 29.977614;
- 10:40-10:55 – 3-я линия, напротив д.10, координаты: 60.049925, 29.979982;
- 11:00-11:15 – 6-я линия, напротив д.13а, на пересечении с Ручейным пер., координаты: 60.053613, 29.983554;
- 11:20-11:35 – 8-я линия, напротив д.6, координаты: 60.056267, 29.979833;
- 11:40-11:55 – Тарховский пр. (автобусное кольцо), координаты: 60.062802, 29.974482;
- 12:00-12:15 – Советский пр., напротив д.66., на пересечении с пер.Жукова, координаты: 60.066547, 29.975395;
- 12:20-12:35 – Советский пр., напротив д.9, координаты: 60.073851, 29.97463860;
- 12:40-12:55 – Тарховский пр., напротив д.9, координаты: 60.075123, 29.971254;
- 13:00-13:15 – Тарховский пр. напротив д.43 (за остановкой), координаты: 60.068573, 29.972331;
- 13:20-13:35 – 2-я Поперечная ул., на пересечении с 4-й Тарховской ул. (на парковке), координаты: 60.078762, 29.975360;
- 13:40-13:55 – Емельянова ул., напротив д.2, на пересечении с 5-й Тарховской ул., координаты: 60.079646, 29.977485;
- 14:00-14:15 – Граничная ул. напротив д.10, координаты: 60.081993, 29.978200;
- 14:20-14:35 – ул.Мосина напротив д.70 (на кольце), координаты: 60.084527, 29.967287;
- 14:40-14:55 – Угольная наб., на пересечении с Угольной ул., координаты: 60.088131, 29.973706;
- 15:10-15:25 – Гагаринская ул., напротив д.26, координаты: 60.086544, 29.961139;
- 15:30-15:45 – Гагаринская ул., напротив д.72, координаты: 60.080910, 29.965396.

Невский экологический оператор

RB RuBotanicals | ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ИМ. М. М. ЗОЩЕНКО | г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7

4 июня в 17:00
ОТКРЫТИЕ ВЫСТАВКИ
БОТАНИЧЕСКОЙ ЖИВОПИСИ

Летние прогулки

Творческая встреча с АНАСТАСИЕЙ ШАНТУРОВОЙ ботаническим художником, куратором выставки, экскурсоводом Ботанического сада Петра Великого

ВХОД СВОБОДНЫЙ



М. Попова, «Вьюнок полевой», 2018

СПб ГБУК «ЦБС Курортного района» | Центральная библиотека им. М. М. Зощенко

КРАЕВЕДЧЕСКАЯ ПРОГУЛКА



7 июня «Сестрорецк литературный»

Время и место сбора – по договорённости с группой
Продолжительность – 3 часа

Стоимость одной экскурсии:
-для группы – 1300 руб.,
-для индивидуального участника – 100 руб.
Оплата на сайте ЦБС Курортного района

Для организованных групп КЦСОН – бесплатно

Запись по телефону: 246 24 05 | 18+

БЕЗОПАСНОСТЬ

Как вступить в Народную дружину Курортного района

На территории Курортного района Санкт-Петербурга осуществляется деятельность общественной организации правоохранительной направленности – Народной дружины «Курортная».

Совместно с сотрудниками правоохранительных органов дружинники участвуют в мероприятиях по выявлению и пресечению различного рода правонарушений, в том

числе мест возможного нахождения несовершеннолетних в вечернее время, принимают активное участие в обеспечении общественного порядка, путем патрулирования территории района, а также участвуют в обеспечении общественного порядка при проведении массовых мероприятий.

Добровольная народная дружина – это возможность проявить свою активную гражданскую пози-

цию, не на словах, а на деле, способствуя созданию безопасной и комфортной среды, в которой мы все хотели бы жить.

Администрация Курортного района Санкт-Петербурга рада приветствовать всех граждан, желающих вступить в ряды народных дружинников, кому не безразлична спокойная обстановка на территории своего любимого Курортного района.

Получить статус народного дружинника и вступить в ряды может любой желающий гражданин Российской Федерации, достигший 18 лет.

По вопросам вступления в народную дружину необходимо обращаться в отдел законности правопорядка и безопасности администрации Курортного района Санкт-Петербурга по будням с 09.00 до 18.00 или по тел. (812) 576-81-88, 8-931-326-20-68.

